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  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 22/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
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  بارم   سؤال  رديف
 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

log]الف) حاصل ]3    نادرست    درست   است. 1برابر 2

xمعادلةب)   2    نادرست    درست   .دقيقاً يك جواب دارد 2
tanج) حاصل    نادرست    درست   منفي است. 3

xنامعادلةد) جواب  x( ) ( )1 1
2 )بازة 3 , ]    نادرست    درست   است. 0

  

1  

yتابعدامنة اگر  2 a x b   ةباز[ , ) 3  نقطةباشد و تابع از( , )7 aمقدار  عبور كند، 3 b .را بيابيد  
  

1  

xf(x)تابع وارون تابع ضابطة 3 ( )  21   .به دست آوريدرا  12
  

1  

  (كسر تعريف شده است.) دست آوريد. بهحاصل عبارت زير را  4

sin( )sin( )

cos( )cos( )

     
     

57 2
3 82

 

 

5/1  

yنمودار تابع 5 cosx  2 ]ةرا در باز1 , ]  2   رسم و برد آن را تعيين كنيد. 2

 
  

1  

  معادلات زير را حل نماييد. 6
x x   14 8 3  (الف 2

log(x ) log( x) log( x)    6 (ب 4
  

5/1  

  نمودار توابع زير را رسم كنيد. 7

/
f (x) log ( x)  0 2 1  (الف 1

xg(x)   12  (ب 3
  

2  

logاگر 8 a2 وlog b3 باشد، حاصلlog25   1  بيابيد. bو  aبرحسب  را 24
  10 جمع بارم 

  


